Konspekt lekcji muzyki w klasie IV z wykorzystaniem narzędzi TIK
Temat: Narodowe tańce polskie: mazur.

Cele:
Uczeń:

- śpiewa piosenkę ,,Uciekła mi przepióreczka”
- gra na flecie prostym fragment melodii ,,Uciekła mi przepióreczka”
- wyjaśnia terminy: folklor, mazur i polskie tańce narodowe.

Metody:

- pogadanka

- śpiewanie

- percepcja muzyki

- gra na fletach prostych

Środki dydaktyczne:

- podręcznik ,,Lekcja muzyki” 

- płyta ,,Lekcja muzyki” (utwory do słuchania, piosenki, akompaniamenty)

- tablica interaktywna

- zasoby internetowe: Mazur z opery ,,Halka” S.Moniuszki, 

Przebieg lekcji:

1. Powitanie uczniów i sprawdzenie obecności.

2. Nauka piosenki ,,Uciekła mi przepióreczka”.
· nauczyciel prezentuje wykonanie utworu

· klasa uczy się piosenki , powtarzając kolejno jej fragmenty

· prowadzący zajęcia i dzieci wspólnie wykonują piosenkę

Uczniowie śpiewają piosenkę z podziałem na role (chłopcy, dziewczęta).
3. Nauczyciel inicjuje rozmowę na temat muzyki ludowej. 

4. Nauczyciel omawia polski folklor oraz pojęcia z nim związane.

5. Uczniowie przedstawiają zwyczaje i obrzędy ludowe zachowywane w regionie, w którym mieszkają. 

6. Prowadzący zajęcia omawia tańce ludowe i narodowe.

7. Nauczyciel przedstawia informacje na temat mazura. Uczniowie słuchają i oglądają przykłady muzyczne tego tańca oraz wykonują jego rytm za pomocą tataizacji i klaskania.

8. Dzieci wykonują fragment melodii ,,Uciekła mi przepióreczka” na fletach prostych. 

9. Krótkie podsumowanie lekcji i pożegnanie klasy.

